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Indiai Gyakornokok Constance -Tó: Kunal
Pan Megkezdi útját

Egy Indiai Gyakornok, Kunal Pan, tettnangban kezdi a
hentes tanítását, amely a képzett munkavállalók

hiányának leküzdésés Irányuló Project Részét Kétezi.

Tettnang, Deutschland - németországban a kézműves képzett
munkavállalói szűk keresztmetszet egyre világosabbá válik. Az
Épületkereskedelem, amely központi jelentőségű az
energiaátmenet szempontjából. Számos Ows álláshelyet a lehet
kitölteni, és az ulm kézműves kamara cea mai inovatoare
megoldást talált. A 26 éves és Kalkuttaban Születt Kunal Pan
Egy Ilyen ígéretes Project Része. Több Hónapja Dolgozik A Gössl
Butcher üzleben Tettnangban, és Egyike Azon Tizenegy India
Gyakornoknak, Akik A "Foglalkoztatási Híd" Részeként Kezdik el
németországban. A  Swabian-t. 

 Kunal Pan 2022. 11 decembrie -én Érkezett Münchenbe, és
Azonnal Elkezdte új Munkáját németországban. A Toborzásra
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Egy Indiai Din cauza Kereszül Kerül, amely feldolgozza a
szükséges alaki követelményeket, például a vízumkérelmeket.
Érkezése előtt a gyakornoknak be kellett fejezniük egy német
kurzust, hogy felkészülek az és itt dolgozni. Kunalt Aktívan
Támogatja Katrin Gössl, un măcelar Mester, Aki Nemcsak Lakást
Nyújt Neki, Hanem Segít A Mindennapi Feladatok Elvégzésében.
Un fizetésével kunal támogatja a családját kalkuttaban este. 

 növekvő igények a kézművesben 

 a kézműves kamara ulm elindította a proiecte a szakemberk
hiányának leküzdésére. 2024 -Ben Több Mint 2700 Fiatal Kezdte
Az Edzést, de Az Ulm Kamara Területén Mintegy 550
Tanulószerződéses Képzés Maradt Ues Maradt.  hwk-ulm 
Jelentések Szerint Akár 80 Indiai Gyakornokot Terveznek a 2025
képzési Annak érdekek az képzési annak érdedek az az képzési
annak érdedek az az képzési annak érdekeben az képzési annak
érdekeben az képzési Annak érdekeben az képzési Annak
érdekeben az Képzési Annak. Indiai Gyakornokok Iránti
érdeklődés Növekszik, és a kézműves kamara hangsúlyozza,
hogy a kézműves versenyképes javadalmazást kínál, amely
további ösztönzőket hoz létretre. 

 a Munkanélküli kézművesek csökkenése egy újabb jel a képzett
munkavállalók folyamatos hiányának. A  kofa  Szerint. Az
épületkereskedelem Demográfiai fejlődése és a jó gazdaság mat
a képzett szakemberk iránti kereslet továbbra este töretlen. A
szükségletet különös kiemelik az építési elektromos és
egészségütyi, fűtési és légkondicionáló tehnológiák
szakmáiban. 

 a Kettős Képzés elenghetletlen a képzett munkavállalók
kézműves biztosításához. Az újonnan befejezett képzési
szerződések szonban csökken, így a felajánlott képzési Pozíciók
Gyorsabban Emelkedtek, Mint A Pályázók Száma. A
"Foglalkoztatási híd" tehát egy szükséges kezdeményezést
jelent a kézműves üres Hely bezásáhz, és az Indiai fiatal
Tehetségek számára esélyt kínál a németország új kezdete. 
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Details
Vorfall Arbeitsmarkt
Ort Tettnang, Deutschland
Quellen www.schwaebische.de

www.hwk-ulm.de
www.kofa.de

Besuchen Sie uns auf: n-ag.net

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.schwaebische.de/wirtschaft/von-indien-an-den-bodensee-metzgerlehrling-aus-kalkutta-startet-in-tettnang-durch-3650792
https://www.hwk-ulm.de/indische-azubis-starten-in-deutschland-ihre-handwerkslehre/
https://www.kofa.de/daten-und-fakten/studien/fachkraeftemangel-und-ausbildung-im-handwerk-2023/
https://n-ag.net
http://www.tcpdf.org

